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17 τόνοι βοήθειας για ευάλωτες οικογένειες από 
σιτηροπαραγωγούς στην Αρχιεπισκοπή Κύπρου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Σχεδόν 17 τόνους πλιγούρι και αλεύρι παρέδωσε το πρωί της Παρασκευής 
(20/9), στο πλαίσιο της κοινωνικής της προσφοράς, η Παγκύπρια 
Οργάνωση Σιτηροπαραγωγών στην Αρχιεπισκοπή Κύπρου, ούτως ώστε 
αυτές οι ποσότητες να διανεμηθούν από τις Μητροπόλεις σε οικογένειες 
που έχουν ανάγκη. Η παράδοση πραγματοποιήθηκε στους χώρους της 
Αρχιεπισκοπής, στη Λευκωσία.

Σε δηλώσεις του στο ΚΥΠΕ, ο Πρόεδρος της Παγκύπριας Οργάνωσης 
Σιτηροπαραγωγών, Κυριάκος Καϊλάς, ανέφερε ότι αυτή η πρωτοβουλία λαμβάνει 
χώρα εδώ και 10 χρόνια, κατόπιν απόφασης της Γενικής Συνέλευσης της 
Οργάνωσης, «για να βοηθούμε τους ανθρώπους που έχουν ανάγκη, ως ελάχιστη 
προσφορά της Οργάνωσης».

Σημείωσε ακόμη ότι η φετινή παράδοση του πλιγουριού και του αλευριού 
πραγματοποιήθηκε κανονικά, «παρόλο που φέτος ήταν μια δύσκολη χρονιά λόγω 
της ανομβρίας».

Όπως ανέφερε ο κ. Καϊλάς, οι σιτηροπαραγωγοί παραδίδουν τις ποσότητες στην 
Αρχιεπισκοπή και στις Μητροπόλεις, οι οποίες διανέμουν αυτές τις ποσότητες μαζί 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=20
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=34
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/arxiepiskopi-kyprou/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/arxiepiskopi-kyprou/


με άλλα αγαθά σε οικογένειες που τα χρειάζονται. «Με αυτόν τον τρόπο βοηθούμε 
τον κόσμο να αντεπεξέλθει στις δύσκολες χρονικές συγκυρίες», πρόσθεσε.

Εν συνεχεία, ο Πρόεδρος της Παγκύπριας Οργάνωσης Σιτηροπαραγωγών εξήγησε 
στο ΚΥΠΕ τη διαδικασία επεξεργασίας και διανομής των σιτηρών. Συγκεκριμένα, 
όπως είπε, η Οργάνωση παραδίδει 20 τόνους σιτηρά προς μεταποίηση (δηλαδή, για 
να μετατραπούν σε αλεύρι και πλιγούρι) σε 4 εταιρείες με τις οποίες συνεργάζεται 
(Μύλοι Χατζηγιώρκη, Αλευρόμυλοι Μιτσίδη, Αδελφοί Κεπόλα, Lisko), προσθέτοντας 
ότι μετά την επεξεργασία, κατά την οποία αφαιρείται το πίτουρο, απομένουν 17 
τόνοι πλιγούρι και αλεύρι. Παράλληλα, διευκρίνισε ότι αυτές οι εταιρείες 
παρέχουν τις υπηρεσίες τους δωρεάν και διανέμουν μέρος των μεταποιημένων 
ποσοτήτων στις επαρχίες Αμμοχώστου, Λάρνακας, Πάφου και Λεμεσού.

Οι υπόλοιπες μεταποιημένες ποσότητες, πρόσθεσε ο Κυριάκος Καϊλάς, 
παραδίδονται από την Παγκύπρια Οργάνωση Σιτηροπαραγωγών στην 
Αρχιεπισκοπή, η οποία τις προωθεί στις Μητροπόλεις. Η κάθε Μητρόπολη, όπως 
είπε, έχει συγκεκριμένα σημεία διανομής των μεταποιημένων σιτηρών στις 
ενορίες, οι οποίες μοιράζουν τις ποσότητες στις οικογένειες, αναλόγως του 
μεγέθους των αναγκών τους. «Γίνεται θεάρεστο έργο που βοηθά τους 
συνανθρώπους μας. Αυτό έχει σημασία για μας», τόνισε.

Καταληκτικά, ο κ. Καϊλάς ανέφερε ότι μόνο η Αρχιεπισκοπή Κύπρου βοηθά γύρω 
στις 2.500 οικογένειες τον χρόνο, σε εβδομαδιαία βάση καθώς και ότι οι 
Μητροπόλεις βοηθούν μεγάλο αριθμό οικογενειών ετησίως.

(Πηγή: ΚΥΠΕ)


